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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E OITO, REALIZADA AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE MARÇO. 

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano dois mil e oito, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Edson Antonio Pereira, sendo este secretariado pelos vereadores Rubens Marcondes de Oliveira, 1º secretário, e Fábio Campanelli, 2º secretário, e estando presentes os seguintes vereadores: Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, Carlos Alberto Corrêa Orpham, Celso Teixeira Romero, Elisabete Sichieri Bezerra, Gilberto de Barros Basile Filho, Luiz Roberto dos Santos e Paulo Visoná. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Dr. Gilberto Basile, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 07ª sessão ordinária. Não havendo retificações nem impugnações à ata, esta foi assinada pelo presidente e pelos secretários. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois ofícios); balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de fevereiro de 2008; da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo; do Fundo Nacional de Saúde (13 ofícios); do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo; de Faculdades Integradas Fafibe e Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Bebedouro; do munícipe Fábio Teixeira da Silva. CONVITES - do Grupo Fischer - Citrosuco. CONVITES AOS VEREADORES - do Tiro-de-Guerra nº 02-006; do Conselho da Cidade. PROJETOS - Projeto de Lei nº 35/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei nº 36/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei nº 37/2008, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 3º da Lei nº 3.439, de 27 de janeiro de 2005, que especifica. Projeto de Lei nº 38/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão salarial anual prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, do quadro de referências dos servidores e funcionários públicos municipais de Bebedouro, que especifica. Projeto de Lei nº 39/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.311.000,00 (um milhão trezentos e onze mil reais), que especifica. Projeto de Lei nº 40/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o aumento nos vencimentos dos funcionários e servidores municipais de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei nº 41/2008, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre aumento nos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro na forma que especifica. INDICAÇÕES - nº 54 e 55/2008 (vereador Dr. Archibaldo - DEM); nº 56/2008 (Edson Pereira - PTB); nº 53/2008 (Dr.ª Elisabete - PSB); nº 57/2008 (Rubens Marcon - PTB). MOÇÕES - nº 23/2008, de autoria do vereador Celso Romero - DEM; nº 24/2008, de autoria dos vereadores Carlos Orpham - PT - e Paulo Visoná - PMDB; nº 25/2008, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT, de 2007; nº 26/2008, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes encontram-se à disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. O vereador Paulo Visoná solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, à Moção nº 24/2008, de sua autoria e do vereador Carlos Orpham, o vereador Celso Romero à Moção nº 23/2008, de sua autoria, o vereador Carlos Orpham ao Projeto de Lei nº 41/2008, de autoria da Mesa Diretora, e o vereador Luiz Roberto aos projetos de lei nº 35, 36, 37, 38, 39 e 40/2008, de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Carlos Orpham parabenizou o Grupo Fischer por ter inaugurado naquela data mais um “núcleo” do Projeto Pescar, falou sobre o curso para encanadores, realizado pelo Sindicato dos Bancários em parceria com a empresa Tigre, e demonstrou preocupação com os problemas ambientais, por conta da chuva torrencial que desabou sobre a cidade na quinta-feira anterior e do modo como as árvores são podadas, um crime, opinou indignado, porque são cortadas nos troncos. Falou depois sobre suas duas moções constantes da pauta, parabenizou a Patrulha Ecológica e outros órgãos e pessoas por terem realizado no dia 22/03, Dia Mundial da Água, a coleta de lixo na região do lago artificial, e, por fim, informou que no dia seguinte seria assinado o convênio referente à emenda do deputado Berzoini, no valor de R$ 250 mil, para a construção de um posto de saúde e reforma de outro. O vereador Rubens Marcon falou sobre a notificação judicial recebida por moradores do bairro Rassim Dibe, o que, em sua opinião, é um absurdo, porque esteve em Bauru com o vereador Edson Pereira conversando com o presidente da COHAB e este lhes garantiu que suspenderia todas as notificações enquanto durasse a negociação. Disse depois ter estranhado o fato de o Conselho Municipal de Turismo estar alugando uma sala no Shopping para a instalação de sua sede, e criticou a Prefeitura pela demora na conclusão das obras na ponte na Rua Lucas Evangelista, na Rua José Francisco Paschoal e na ETA 1, afirmando que, em vez de concluir as obras, a Prefeitura muda as placas ampliando o prazo de conclusão. O vereador Edson Pereira informou que o O Jornal impetrara Mandado de Segurança contra ele, mas o juiz da 3ª Vara denegou a liminar pedida, pelo fato de o O Jornal não “ter consigo a razão por enquanto”, o que o deixava bastante tranqüilo, pois sempre seguira as orientações do Assistente Jurídico da Casa. O vereador Celso Romero falou sobre o andamento das obras na ponte da Rua Lucas Evangelista, informando que no dia seguinte o guindaste assentaria as cinco vigas sobre os pilares, e também sobre o andamento das obras na Rua José Francisco Paschoal. O vereador informou depois que o CEREST começou a receber parte do dinheiro retido nos anos 2006 e 2007, o qual foi objeto de investigação de uma CPI, cujas denúncias, em sua opinião, retardaram a liberação do dinheiro. Falou ainda sobre o problema do aguaceiro na Avenida José Francisco Paschoal, agravado, talvez, pela falta de galerias no Parque Eldorado, assunto que é objeto de um requerimento de sua autoria, e informou que sugeriria ao Executivo que fizesse uma alteração no estatuto do funcionalismo referente à incorporação de gratificações de função. Falou também sobre seu empenho para que fosse reduzido de 2 para 3% o ISS para uma empresa que estava chegando a Bebedouro, assim como para agilizar-se a abertura de empresas na cidade, informando que sugeriu ao prefeito e à diretora Angela a instalação da sala do empreendedor no espaço que será desocupado pelo BANESPA na Prefeitura. O vereador Luiz Roberto dos Santos desejou êxito à diretoria do CONTUR, cumprimentou o Sindicato Rural de Bebedouro por promover a partir deste mês, juntamente com a comunidade de Andes, o programa de turismo rural através do curso do SENAR, parabenizou o Grupo Fischer pelo lançamento, por meio do Projeto Pescar, do curso de mecânica industrial, e falou sobre a moção de aplausos que enviaria ao Grupo Credicitrus, cujo capital decuplicou em dez anos. Falou ainda sobre a reunião em que se entregaram uniformes às garis, cujo trabalho enalteceu, dissertou sobre o Dia Mundial da Água, parabenizou a comunidade bebedourense pela religiosidade demonstrada na Semana Santa e fez uma exaltação ao respeito à vida. O vereador Fábio Campanelli demonstrou preocupação com o custo das obras na Rua José Francisco Paschoal, dado o fato de serem refeitas constantemente, sobretudo em virtude das chuvas, e, falando sobre as obras na ponte da Rua Lucas Evangelista, informou que fizera cotação dos serviços de guindaste e descobriu que um guindaste de 100 toneladas, de uma empresa de Barrinha, havia sido alugado pela Prefeitura para realizar o trabalho, e pagaria, apenas por seu deslocamento, entre R$ 50 e 60 mil. Falou ainda dos transtornos sofridos pelos moradores da Rua José Francisco Paschoal com as obras, e opinou que, se a Prefeitura as tivesse começado depois [das chuvas], o gasto seria menor. Por fim, deu graças a Deus por faltarem apenas nove meses para o fim da atual gestão. O vereador Dr. Gilberto Basile disse, após ler um e-mail que recebeu há algum tempo, no qual ficava clara a postura arrogante do capitão de um navio da marinha norte-americana, que, sabiamente, foi indeferida a liminar pedida no Mandado de Segurança impetrado pelo O Jornal contra o presidente da Casa. Criticou então o periódico por se achar “acima do bem e do mal”, e informou que protocolaria no Ministério Público local uma denúncia contra a empresa Móddulo R, que faz pesquisas em Bebedouro, e enviaria uma cópia ao Conrerp e ao Ministério do Trabalho e Previdência Social, já que a empresa e seus sócios, os mesmos do O Jornal, não possuem habilitação para a prática do trabalho de relações públicas. Criticou severamente a falta de profissionalismo e seriedade da empresa Móddulo R na concessão de prêmios, a qual, segundo ele, já foi autuada pelo Conrerp em 2007 e saiu vitoriosa na Carta-Convite nº 37/2005, pelo que foi estranhamente “agraciada” com a “módica” quantia de R$ 78.200 — valor muito próximo do que exigiria uma modalidade mais criteriosa de contratação —, para fazer um trabalho de pesquisa [de opinião pública] durante quatro meses para a Prefeitura. Criticou também os membros do O Jornal por sua insolência, e, por fim, “agradeceu” ao Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais pela “maravilhosa” “homenagem” prestada aos vereadores que votaram a favor do parcelamento da dívida da Prefeitura com o SASEMB junto ao relógio de ponto do Hospital Júlia Pinto Caldeira, advertindo, porém, que aprecia a liberdade de expressão e a democracia. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Dr. Archibaldo discorreu sobre suas duas indicações constantes da pauta. O vereador Celso Romero informou que o CAECC transferiu para a Prefeitura a ambulância que recebeu em 2001, por meio de Jair Meneghelli, que era então presidente do SESI, opinou que, com a liberação do dinheiro do CEREST, ficava comprovada a seriedade e a competência do Sr. José Roberto Matheus, e falou da abertura de envelopes nos processos licitatórios que ocorreriam na Prefeitura nos próximos dias. O vereador Fábio Campanelli, dirigindo-se ao vereador Dr. Gilberto Basile, disse-lhe que estava sendo processado pelo O Jornal, mais um processo, advertiu, entre os muitos que respondia, criticou a falta de seriedade na concessão de prêmios [pela empresa Móddulo R], afirmou que as informações divulgadas pelo o O Jornal em relação a sua pessoa são fornecidas pela própria Prefeitura, haja vista o interesse em se denegrir a imagem do denunciante, e se dispôs a subscrever a representação que ele apresentaria contra a empresa Móddulo R. A vereadora Dr.ª Elisabete apresentou oralmente uma moção de congratulações aos Supermercados Savegnago, Gimenes e Iquegami, assim como à Fafibe e à Unimed, por proporcionarem atividades físicas gratuitas com acompanhamento de professores à população, coisa que a Prefeitura também resolveu fazer na FECCIB velha, embora um pouco tarde, opinou, e fez votos de que outras empresas adotem tal prática. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia, suspendendo momentaneamente a sessão, para que as Comissões Permanentes da Casa pudessem exarar seus pareceres sobre os Projetos de Lei n( 35 a 41/2008. Reaberta a sessão, e tendo as Comissões Permanentes da Casa decidido pela legalidade, constitucionalidade e regularidade das proposituras, o presidente deu início à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 35/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Aprovado, sem discussão, por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Gilberto Basile e Carlos Orpham. Projeto de Lei nº 36/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Aprovado, sem discussão, por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Gilberto Basile e Carlos Orpham. Projeto de Lei nº 37/2008, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 3º da Lei nº 3.439, de 27 de janeiro de 2005, que especifica. Na discussão, o vereador Fábio Campanelli opinou que R$ 70,00 é um valor muito baixo para o auxílio-alimentação. A vereadora Dr.ª Elisabete lamentou a ausência do Sindicato dos Servidores na Casa e o fato de este não os ter informado da decisão da categoria na assembléia. Lembrou que foi contrária à substituição da cesta-básica pelo auxílio, que, diferentemente daquela, os inativos não recebem. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Carlos Orpham. Projeto de Lei nº 38/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão salarial anual prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, do quadro de referências dos servidores e funcionários públicos municipais de Bebedouro, que especifica. Aprovado, sem discussão, por unanimidade. Projeto de Lei nº 39/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.311.000,00 (um milhão trezentos e onze mil reais), que especifica. Na discussão, a vereadora Dr.ª Elisabete posicionou-se contra a aprovação do projeto, o vereador Carlos Orpham disse não ver problemas no projeto, por entender que não haveria anulação de verbas, e o vereador Celso Romero esclareceu que a cópia do convênio encontra-se anexada ao projeto. A vereadora Dr.ª Elisabete reafirmou que votaria contra o projeto, pelo fato de, em seu entendimento, o prefeito não ter feito o projeto de forma correta. No encaminhamento, o vereador Carlos Orpham, líder do PT, opinou que o projeto poderia ter vindo de forma diferente da Prefeitura, para evitar polêmica na Casa. Aprovado por oito votos, votando contrariamente a vereadora Dr.ª Elisabete. Projeto de Lei nº 40/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o aumento nos vencimentos dos funcionários e servidores municipais de Bebedouro que especifica. Na discussão, o vereador Fábio Campanelli disse que, como afirmara a vereadora Dr.ª Elisabete, o Sindicato não tinha entrado em contato com eles, e opinou que, se a Prefeitura dividisse o valor que gasta com os 211 cargos em comissão entre os funcionários, cada um destes receberia um aumento de R$ 150. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 41/2008, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre aumento nos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro na forma que especifica. Aprovado, sem discussão, por unanimidade. Projeto de Lei nº 21/2008, de autoria do vereador Celso Romero - DEM, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. Na discussão, o vereador Celso Romero salientou a importância do trabalho realizado pela ADEBE. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Rubens Marcon. Moção nº 21/2008, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT. Aprovada, sem discussão, por oito votos, ausente do plenário o vereador Rubens Marcon. Moção nº 23/2008, de autoria do vereador Celso Romero - DEM. Na discussão, os vereadores Celso Romero e Fábio Campanelli discorreram sobre a propositura. Aprovada por oito votos, ausente do plenário o vereador Rubens Marcon. Moção nº 24/2008, de autoria dos vereadores Carlos Orpham - PT - e Paulo Visoná - PMDB. Na discussão, o vereador Carlos Orpham discorreu sobre a propositura. Aprovada por oito votos, ausente do plenário o vereador Rubens Marcon. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 09ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 07 de abril de 2008, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de março de 2008. 

Edson Antonio Pereira
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